

- WKN 760 010, ISIN DE0007600108 -

## Lebenslauf Herr Ralf Bake

Aufsichtsratsvorsitzender (Stand März 2020)

Ralf Bake, geb. 10.11.1966 in Bremen

August 1986 bis Juni 1988 Ausbildung zum Bankkaufmann, Deutsche Bank AG, Hannover

Juni bis August 1988 Tätigkeit als Bankangestellter in verschiedenen Abteilungen,

Deutsche Bank AG, Oldenburg

September 1988 Studium der Betriebswirtschaftslehre an der Universität bis

November 1993 Mannheim; Abschluss: Diplom-Kaufmann

Studienschwerpunkte: Bankbetriebslehre und Finanzierung sowie

Wirtschaftsprüfung und Treuhandwesen

seit Dezember 1993 Tätigkeit als selbstständiger Aktienanalyst und Anlageberater sowie

Dozent für Betriebswirtschaftslehre

Oktober 1997 Inhaber der MAV Vermögensverwaltung Ralf Bake,

bis September 2008 Mannheim.

Die MAV Vermögensverwaltung Ralf Bake verfügte über die Erlaubnisse für folgende Finanzdienstleistungen: Anlageberatung

und Finanzportfolioverwaltung.

seit September 2008 Geschäftsführer der MAV Vermögensverwaltung GmbH, Mannheim

(Nachfolgeinstitut der MAV Vermögensverwaltung Ralf Bake).

Die MAV Vermögensverwaltung GmbH verfügt über die Erlaubnisse

für folgende Finanzdienstleistungen: Abschlussvermittlung, Anlageberatung, Anlage-vermittlung, Anlageverwaltung, Eigengeschäft, Factoring, Finanzierungsleasing und Finanz-

portfolioverwaltung.